
Побудова зведеної таблиці: 

 

  



Додаткові значення: 

 

  

Дорівнює обсягу 
вибірки (останнє 

значення в 
стовпці №) 

Кількість градацій 

показника в стовпці 

зведеної таблиці Кількість градацій 

показника в рядку 

зведеній таблиці 



Додаткові обчислення: 

 

=        ^2/(           *           ) I3 $L3 I$7 
=СУММ( діапазон ) 

=СУММ( за стовпцем ) 



 



Обчислення Q
2
, P і С: 

 

  

=L14-1 
=КОРЕНЬ(L15/(1+L15)) 

=КОРЕНЬ(L15/((F9-1)*(F10-1))) 



Коефіцієнт зв’язності Пірсона – зв'язок сильний, а коефіцієнт зв’язності Чупрова – зв'язок помірний. 

 

  



Знайдемо емпіричне значення t, по формулі: 

 

  



Обчислення tP і tC: 

 

  

=ABS(L16)*КОРЕНЬ(($F$8-2)/(1-L16^2)) 

=ABS(L17)*КОРЕНЬ(($F$8-2)/(1-L17^2)) 



Обчислення критичних значень t: 

 

Оскільки 𝑡𝑃 > 𝑡0,01, то зв'язок між результатами тестування студентів за стандартизованою методикою і 

експериментальною методикою є істотним (за коефіцієнтом зв’язності Пірсона). Оскільки 𝑡𝐶 > 𝑡0,05, то зв'язок між 

результатами тестування студентів за стандартизованою методикою і експериментальною методикою є достатнім (за 

коефіцієнтом зв’язності Чупрова). Отже, експериментальна методика – валідна. 

=ABS(СТЬЮДЕНТ.ОБР(0,01;$F$8-2)) 

=ABS(СТЬЮДЕНТ.ОБР(0,05;$F$8-2)) 


